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Name

471 responses

Anjali

Tannu

Himanshi

Komal

Muskan

Ritika

Pooja

Jyoti

Neha

Preeti

Nancy

Annu

Priyanka

Monika

Ekta

Kirti

Shivani

Manisha

Nidhi

Varsha

Diksha

Priya
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Riya

Nisha

Pinki

Parul

Anshu

Nishu

Sapna

Sheetal

Sakshi

Anju

Ritu

Savita

Kajal

Kiran

Vanshika

Madhu

Divya

Arzoo

Bhawna

Nitika

Taniya

Tamanna

Akanksha
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Natasha

Ankita

Rakhi

Priyanka

Renu

Megha

Isha

Simran

Sonia

Aarti

Tanu

Chanchal

Anjali

Rani

Prachi

Ashu

Priya

Anchal

Pratima

Neetu

Meenu

Swati

Nikita

Shweta
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Mansi

Sanjana

Arti

Kavita

Nisha vatham

Sneha

Isha Dhankhar

Ritu Rani

Deepanshi

Deepti

Niki

Tanu swami

Vinita

Vartika

Nisha kumari

Vinesh

Muskan kuchhal

Sumedha

Rakhi Gaur

Princi

Shruti

Jaya Chahal

Komal Malik
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Neelam

Vasu Sharma

Purvi Jain

Jonika

Rajni

Sweety

Gunjan

Agrim

193 more responses are hidden
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Class

471 responses

BA 2nd year

B.A 1st year

BA 1st year

B.A final year

Bsc non medical

B.A

B.a 2nd year

B.A

Ba 2nd year

B.com vocational

B.a

Bsc non med

Bsc medical 1st year

BA

B.a

Bsc medical

Bsc

B.A. 2nd year

Bsc maths honours

Ba final year

B.a final year

Bsc math hons
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B.A. final year

BA

BBA 2nd year

Bsc non medical

BA 1st year

Ba

Bsc computer science

Bcca

B.Sc. med. Final year

Bsc 2nd sem

Ba

Bsc 1st year

Bsc maths hons.

Ba 1st year

Bsc maths hons

BA 2nd year

Msc math 1st year

Ba 2nd year

B.A. 1st year

Bsc medical

M.Sc mathematics

Bsc cs

B sc(honrs.) Mathematics
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Bsc-computer science

B.A 2nd yr

Bcca 1yr

BSC NM 2 year

Bsc maths honours 6th semester

B.Sc Final year ( medical)

Bsc maths Honours

B.sc.(Non-Medical)-2nd yr

BSC(NON-MED)-A

Bsc Maths hons

Ba second semester

BA,final year

3 rd year

Msc maths 1st year

B.com vacational

Bsc maths hons. Final year

Bsc. Maths Hons. 3rd yr

Bsc maths Hons 3rd year

Bsc non medical 2nd semester

B. Sc. (Honour) 2nd year

Mcom.

Bsc non-med A 3 year

Bsc (medical)

Bsc 1 st year non medical
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B.sc.non-medical final year

BA final

Bsc biotechnology

BSc Maths Hons 3rd yr

Bsc math hons.final year

B. Sc(C.S)

B.A. 2nd Year

BSc (non medical)

Bcom (vocational )

Bcca

Bsc Medical

Bsc computer science

B.sc first year computer science

BA final year

BA1st year

Bsc (Non -med) 1st year (2 sem)

bsc( non medical) 2nd year

B.sc.3 yr

BSc Medical 2nd year

BSC 2nd Sem(Computer science)

Bsc maths hons.

B.sc Non medical

Bsc
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Bsc math hons. (3rd year)

B. Sc (c.s)

B.Sc. computer science (2year)

Msc. Maths 1st year

Bsc CS st year

Bsc. Cmp. Sc

MSc. Maths 2 nd yr.

Bsc math hons 3rd year

288 more responses are hidden

Course Contents

Teachers cover entire syllabus as prescribed by the University.

462 responses

Teachers cover relevant topics beyond syllabus.

459 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average13%51.5%

33.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

22%

20.5%

52.7%
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Teachers process deep knowledge of the subjects taught.

459 responses

Teachers inspire you by their knowledge of the subjects.

459 responses

Teacher use any audio-visual teaching aids while teaching.

459 responses

Teaching-Learning Process

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

14.8%47.1%

35.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

14.8%
50.1%

31.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

19.8%

7.2%

25.1%

47.9%
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Are teachers punctual in the class?

459 responses

Teachers engage the class for the full duration and complete the course
in time.

460 responses

Teachers provide guidance as well as counselling in academic and non
academic matters in/outside the class.

459 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average9.4%

44%

44.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average10.9%49.6%

36.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

23.3%

42.9%

28.1%
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Teachers encourage participation and discussion in class (teacher-
student, student-student)

460 responses

Teachers pay attention to the academically weaker students as well

459 responses

Teacher relate the course material with real world situations.

455 responses

Evaluation Process

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

18%

44.6%

33.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

23.3%

10.2%

25.5%

41%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

20%

46.6%

26.8%
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Periodic Assessments were conducted as per schedule.

455 responses

Teachers use methods of evaluation like seminars, assessments,
classroom presentations, tests etc.

457 responses

Teachers were fair and unbiased in evaluation process

455 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Yes but not in lockdown time
No assessment has been done
in this semester
Not clear ki kis base pr
assessment lgate h
Not always

13.8%
47%

33.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
No
only tests
Only few teachers use class
presentation while others give…
Never only bookworms get ful…
Yes

18.8%

42%

32.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
No

22%

47.3%

25.5%
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Overall rating of the teachers.

458 responses

Laboratory Interaction (only for lab courses)

Availability of teachers in lab for the whole duration of lab hours.

403 responses

Teachers help students in conducting experiments through a set of
instructions as well as demonstrations

404 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
70 percent
Very good
9.5/10
Cover syllabus very well but
also should try build confiden…
Some teachers are good and…

18.3%

47.6%

31%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Haven’t attended lab yet, not i…
We didn't have any lab last year
De
Not lab study

1/2

16.1%

49.4%

28.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Not in this semester
Dont knw
We didn't have any lab last year
Same as above

17.6%

46.3%

31.7%
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Teachers help students in exploring the areas of study involved in the
experiments

401 responses

Library

How often do you visit the library?

452 responses

Are the required number of titles in the subject available in the library?

444 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average
Class sessions were online,
Dont knw
We didn't have any lab last year
Never ever

20%

46.6%

28.4%

Copy

Regularly
Occasionally
Very rare
Only in exams
Sem 1 and 2 was online, didn…
We only have online classes
When I need books .
No

1/2

17.7%

37.4%

42.7%

Copy

Yes
No

20.9%

79.1%
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Are you satisfied with the cataloguing and arrangements of books in the
library?

445 responses

Are you satisfied with the available reading space in the library?

445 responses

If the library staff cooperating and helpful?

443 responses

Administration

Copy

Yes
No

18.7%

81.3%

Copy

Yes
No

15.3%

84.7%

Copy

Yes
No

8.1%

91.9%
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If the office staff helpful in office matters?

454 responses

Do you receive documents in time?

451 responses

Are you able to use computer lab whenever required?

440 responses

Copy

Yes
No

9.7%

90.3%

Copy

Yes
No

93.6%

Copy

Yes
No

24.5%

75.5%
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Are enough clean classrooms and labs available in the institute?

453 responses

Are the lab instrument in proper working condition?

431 responses

Are you provided with adequate quantity of chemicals and specimens for
carrying out lab activities?

412 responses

Copy

Yes
No

20.3%

79.7%

Copy

Yes
No

16.5%

83.5%

Copy

Yes
No

10.4%

89.6%
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Are you provided with clean drinking water?

452 responses

Are the toilets clean properly?

453 responses

Are you happy with present canteen?

452 responses

Copy

Yes
No

9.7%

90.3%

Copy

Yes
No37.1%

62.9%

Copy

Yes
No

21.5%

78.5%
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Any other suggestion.

211 responses

No

No

no

Na

Nothing

Toilet doors needs to be repaired.

Improve your water supply and canteen capacity

No any suggestions

More improvement needed

The clg faculty must visit or check washrooms.The lock of all washroom are not working nd
damaged fully

Wifi doesn't work 😐

Canteen and toilet not proper clearance

Over all college condition is good

No suggestions

Arrange english medium books for bA course in the library and should improve toilet session .

No other suggestions...but washrooms must be properly maintained ...

WiFi facility in Campus

Overall i am satisfied with all the facilities of college.

Settled the classroom and canteen,it will be attractive.

Everything is good

Nahi
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Food variety in canteen is less please increaae it

Bus pass facility don't available.

Give more information about new things

This rating is not all about all the teachers ....most of the teachers are very much cooperative
on the other hand some are like no proper timing ,not proper teaching . Nd talking about the
office staaf ,some were like kal aana parso aana ...nd we have to wander around office again
nd again .

HGC is awesome, still improvement is needed. Jai Hind

Clean toilets properly and canteen kitchen also

Teacher nd college faculty is good

Toilets should be clean .

No thanku

The foods given to the hostel student's is very very bad

At least in one week one library class should

Hostle fees is affordable for parents specially mess fees

There should be a proper plan to cover the entire syllabus before time and have a revision of
full syllabus at least one time

Need in improvement in canteen infrastructure including tables, chairs and reading space in
library is needed to be larger often library is found full whenever we visit and there is always
shortage of books in book bank .Most of students are not able to get books . During
distribution of books to merit based students no one stand in sequence; rush is created
outside book bank. Sometimes there is shortage of water.

Fans should work properly

More focus on Cleanliness.

There must be more improvement that we can do

College website should be updated and active to provide necessary information.

Ratio of students taking all subject in english is low and higher ratio of taking hindi in all
subject in high so teachers have to put same efforts on both type of students

Desk and benches must be cleaned on time , col drinking water should be available
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Sheetal

Campus infrastructure isn't much good. Classrooms have old furniture. Need renovation

some things needs a change...

WIFI NOT WORKING ACCURATELY

Improvement is necessary

Overall college is good

Improve al facilities

Improve water and toilet facilities

Plz provide complete book for syllabus

Keep all over facilities

there are only a few items in canteen. they should increase their variety

Lockdown have spoil many function , so next function try and participate in many programs.

Introduce deep learning

Toilets should be clean properly

All things are good , if possible try to upgrade little

No.

Better environment and proper cleaning

No other suggestion

Improvement in water and washroom facilities

Dogs should not be there in the institute.

I don't want online classes again

Some teacher are not work properly and not complete syllabus plz take some action again it

The toilets should be properly maintained.
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Bus passes not available now

All is well

Please clean the rooms and some teachers I don't take special name of these please not
partility to other students

Please improve drinking water with its area for students.....

Everything is just perfect in our college and toilets are dirty not because of poor work done by
sweepers but because some girls do not cooperate to keep toilets clean ..they should be make
aware by Some Awareness campaigns.

Washrooms and drinking water should be neet and clean

Books should be issued to the students at any time ...so that students can continue their
studies. As some students don't have enough money to buy that book from market.

Chemistry labs are not properly maintained some equipment are not there some are broken

Offline study

Everything is excellent

Classrooms are not clean properly

Good

Need of repairing in some classes as floors are broken and need of white wash in College

concept is not clear in the online videos...and the voice and quality of videos are not good....so
avcording to me it should be improved

Required cold water for drinking

Nothing ,all is good 👍👍

It's all good

All facilities are provide to us and teachers aur also good

Good teaching facility and enviornmrnt

Our college must gave attention towards toilets of college..they need proper repairment as
mostly doors are broken and they and not even clear . Most important for every person is
hygiene but our College toilets are just disgusting. And college must have an complain box for
students which must be checked every week and they must solve those problem. And i m
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writing all of this ...even i know all these form are just formalities ...but still if anyone read this
plz pay attention to toilets .

Teachers should cooperate with students and should understand their problems.

Toilet clean properly

Thoda level bdhai bhy apna kya lga rkha h ye Dekho duniya kha pohoch gyi

None

PLz clean washrooms and concentrate on practices as more as possible

Classes must be taken offline if online classes are held then teachers have to take classes
with on camera of both students and teachers

Please provide more items in canteen. And also provide AC rooms. And please make any party
and funtion in a year .

Tuck shop owner sell her products at much more higher rate than it should be.

Clg is the best

All things are so good but a gap is there between students and students..I suggest weekly gk
sessions must be held for spread knowledge

Cleanness towards washroom

No. ..all facelities are good.

The institute has been already excellent service and education.

Yes
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Student feed back 2020-2021 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of :he feedback reports of students, the common problems faced by maximum of 
students are as under: 

Need to repair broken toilet doors, improvement in water supply, availability of books in English medium 
for BA in library, bus pass facility, improvement in hostel food, updating college website and uploading 
of college activities on website for quick check. 

Action taken 

The above mentioned problems were discussed with the authorities and action has already been taken for 
improvising it. The broken toilet doors has been repaired, clean water supply is properly checked, bus 
pass facility is already available, hostel food is good and hygienic, rest of the problems is under action 
taken. 

Principal 
Hindu Giris College 

Sonen at 


